

# 从熊孩子鼻孔取出5颗“钻石”

## 家长请收纳好家中的小零碎 以防孩子乱塞乱吞

本报讯(记者 汪洋 通讯员 任颖)鼻孔内藏5枚装饰钻石!孩子你是咋想的?11月23日记者从保定市儿童医院了解到,该院耳鼻喉科日前从一名3岁幼儿鼻腔内,取出了5颗装饰钻石。医生提醒,幼儿家长请一定收纳好家中的小零碎,防止熊孩子乱塞、乱吞。

据介绍,11月17日凌晨,保定市儿童医院耳鼻喉科急诊接待了一名“特殊”患儿。3岁的小男孩虎头虎脑,外观看不出有啥异常。医生经询问其家人得知,孩子将装饰钻石塞入了鼻腔。虽然肉眼可见孩子左侧鼻腔有异物,但是家长束手无策无法取出,于是凌晨赶到医院就诊。

医生对该患儿进行检查后,发现患儿左侧鼻腔的确有一异物,随后用专业的鼻腔异物钩顺利地取了出来。只

见取出异物为一颗装饰钻石,且底部镶有金色材质。就当大家都以为危险解除了的时候,医生再次借助头灯查看患儿鼻腔,发现双侧鼻腔皆有金色反光点。家长表示,仅知道孩子把“钻石”塞入鼻孔,但具体塞了多少不确定,而孩子年龄太小自己也不能说清楚。

医生再次用异物钩从双侧鼻腔各取出一颗“钻石”,借助头灯查看后未再发现异物。但医生考虑到若还有“钻石”位于鼻腔后部,在鼻甲遮挡下无法直视看到,于是决定以异物钩盲探鼻腔深部。果然,医生在患儿双侧鼻腔深部又发现了明显的硬物,再次各取出一颗“钻石”。看到医生从孩子鼻腔内竟然取出了5枚“钻石”,家长不禁倒吸一口冷气,庆幸地连说:“幸亏来医院了,要不然可就有大

麻烦了!”经随访,该患儿回家后无异常,第二日到当地医院进行鼻咽镜检查后未见残留异物。

保定市儿童医院耳鼻喉科副主任聂雷提醒,鼻腔异物是儿童医院耳鼻喉科的常见病症。异物各种各样,如纽扣、玻璃珠、玩具、豆类、果核等最为常见。鼻腔内有异物可造成流黏脓涕、涕中带血和鼻塞、鼻窦炎等,吸入气管还可能引发窒息危及生命。幼童好奇心较强,容易将异物塞入鼻孔等身体孔隙中,家长除了做好教育和看护外,一定要把家中的小零碎收纳好。如果异物位置较深,家长切勿自行抠取,要及时就医,请专业医生用专门的器械进行操作,避免对孩子造成更大的伤害。



### 早高峰为患儿打开“绿色通道”家人致谢

本报讯(记者 东方)11月19日8时30分,一对夫妇来到衡水市育才街胜利路交警岗,将一面“人民交警为人民,危难之中送真情”的锦旗,送到了刚下早高峰的交警刘志民手中,感谢他在危难时刻出手相助,及时护送自己生病的孩子顺利到达医院。

事情发生在11月18日,按惯例交警三大队民警刘志民早早来到育才街胜利路口执行早高峰任务。7时30分许,一名男子急匆匆跑到跟前求助称,自己的孩子突发疾病,需要马上到衡水市第四人民医院医治,因担

心这个时间段会堵车,情急之下请求交警给予帮助。

时间就是生命,了解情况后,交警立即驾驶警车开启警灯,拉响警笛,为载有生病孩子的轿车开道,并不时利用喊话器提醒过往车辆让行,在车流中开辟出一条“绿色通道”。在交警的护送下,仅用5分钟就将病重的孩子送抵医院,让孩子得到了及时的救治。

事后,为了表达其真诚的谢意,刘先生一家人一起来到育才街胜利路交警岗,对交警危急时刻施以援手进行救助的行为表示感谢。

## 警民联手救助“落难”白鹭

本报讯(记者 金鑫 通讯员 张瑞)11月23日,记者从河北省公安厅海防管理总队沧州支队获悉,近期,一只受伤的白鹭趴在海兴县小山乡付庄村付先生家的地里。海兴县公安局付赵海防派出所教导员白璐赶到现场,将这只白鹭送到市野生动物救护中心接受治疗。

据了解,几天前,付庄村村民付先生在自家的地中看到一只长嘴大鸟趴在田地里一动不动。付先生担心它受了伤,便赶紧报了警。

付赵海防派出所教导员白璐立即赶到现场,

发现这只大鸟全身羽毛呈白色,嘴比较长呈黄色,左腿根部小面积撕裂且无法站立。白璐将大鸟带回派出所,给它喂了一些粮食和水。

随后,白璐联系到海兴县自然资源和规划局野生动物保护站。保护站工作人员到现场后发现,这只大鸟是国家二级保护动物黄嘴白鹭。目前,保护站工作人员已将这只白鹭移交给市野生动物救护中心。工作人员表示,待黄嘴白鹭伤势恢复后,会将其放归大自然。

## 男子沉迷网游频频盗窃被抓

本报讯(记者 杨伟广)近日,邯郸市魏县公安局经缜密侦查、循线追踪,速破系列门市财物被盗案,牵涉盗窃、抢劫案件共计14起,抓获犯罪嫌疑人11名,涉案金额达24000余元。

据犯罪嫌疑人潘某顺交代,自己没有固定工作,平时懒惰成性又沉迷于网络游戏,由于缺钱,便打起了盗窃的主意。经审讯,潘某顺对其在县城某市场及周边盗窃门市财物8起,涉案金额4000余元的犯罪事实供认不讳。针对嫌疑人作案手段娴熟,且有盗窃前科嫌

疑的情况,民警进一步加大审讯力度,迫使其交代了自2021年以来,其在江苏盐城实施盗窃5起,抢劫1起,涉案金额2万余元的犯罪事实。

目前,犯罪嫌疑人潘某顺已被魏县公安局依法采取刑事强制措施,办案民警已联系江苏警方,案件正在进一步审理中。

## 红烧带鱼罐头 30罐只要198元

来自深海的美味 入味十足 鲜香醇厚 一次过瘾 每罐150克 今明后3天特价每罐仅需6块6



带鱼是我国四大海产之一,分布极广,又被称作裙带、肥带、油带、牙带鱼等。带鱼作为一种深海海鲜却以一种平价亲民的姿态出现在我们的生活中,即使是远离海边的人应该也尝过带鱼的滋味吧。

红烧带鱼罐头,鱼肉酥软紧实,连鱼骨都绵软入味,老年人和小朋友都可以放心食用,鱼刺还含有丰富的钙和微量元素。浓郁醇香的汤汁,营养美味,入口回甘,鱼肉饱含汤汁,醇香四溢,入口丰富的味道,在味蕾上层层叠浪,回味无穷。在这个寒冷冬季,开上一罐醇香浓郁、鲜咸可口的带鱼罐头,配上一锅热腾腾的大米饭,这样的一餐也是惬意非常呢!

买10罐送20罐 每罐只要6块6

我们中国人讲究食补,俗话说,冬天补一补,春天能打虎,鱼肉口感细嫩鲜美,营养丰富,更容易消化吸收,所以冬天我们不妨经常吃些鱼肉。为了服务广大读者,厂家特举办“带鱼罐头直销惠”活动:市场畅销风味浓郁的带鱼罐头,今明后这3天厂价直销仅需19.8元/罐,一次买10罐送20罐,30罐只要198元,非常超值划算!每个家庭限购2箱(1箱30罐,每罐150克)。保质期2年,您可以放心购买。

订购热线:400-966-0557 2箱起免费包邮到家 先收货后付款